*0| WAL ‘BESICH B42 235 J|2M HA YSYSH, PR WL

*A2tQ| 512t Glo| O] nAE R=E=Z OIS AR, O] nAol WES £+, EAL HASH=

ARIE 2O s

20179t £5/2F LI

1 L.
0421 F2 =4 o4




ol

DjHE I B A2

20178tAE +5/29 7|2

1 [20178M9= 6¥ 2 LI& #18]

1, £ (b) = f'(d) =0°]t}.

%

0
@4 y=/(@)g(2)E 2=pSt z=golH Fzolh. ot
S A2 (& p<o [44]

@ a<p<b°]_T’_ c<qg<d
@ a<p<bolil d<g<e
@ b<p<coldl c<q<d
@ b<p<colll d<g<e
® c<p<dolll d<g<e

[e]

=

=
o

AR y=fla) 9t DAFS y=g(x) 9 TZ} DG 2

Q
26

2 [201781dE 6¥ 2 LY #21]

o, <B7DOA &2 AWS JE HZE IEAL
y‘l
y=1"(x)

CH 71>
2. f0) <o0olR | £(0) | <[ f(2) | o]t

L. f0)f(2) = 001" 3H | f2) |7F z=acld 4
3 a9 #HY et 2000

. f0)+f(2) =019 BHA | f(z) [=£(0)9] A=

ohE Aol ALt ol

22H|
orbi.kr

PRV

atom.ac/books/1504



OH2I k5 A=

20178tAE +5/29 7|2

3 [20178Hd= 62 2 I+ #29]

olx, HxmYH Qo & H A(—1, —1), B(1,2)7} Ak A
& zofl diste] A (2, f(2)olA A A7ZHA] A=l AlFat
A B7AAS A AlF F AA &2 #e glo)= oAb &
% g(z)7b 2=aolA HEASEA e BE o] o] Fol
pd ©, 80p2] FS AL, [4H]

"

22H|
orbi.kr

4 [2017stHE oY 2F LY #20]

AR f(2)7} TS 2R WEAILE,

) f(=3)=r(3)

O) z= —2014 SHgS Ze=rh

& 7D

CR7DOA &2 ZAtte e d=z A=A, [43]

(z)e w=0004 HA&HS Zdeth

PRV

atom.ac/books/1504



A 45 0¥ 2 LY #21]
o3 2AS WFAFH HIAE] ATt 52U BRE AR
gt flz) ol diste] (1) 9] HH3E FotA L. [43]
oY FAHA flz) =09 A2 0, 2, 3 ®olr}
@ Ag 2ol dstd fa)$} |2(@—2)(z-3)] T
AR L FE gla)zt T o, 5 glz)E HAF
A 9] ARteA vl E7Fssitt
Y
y:|x(x—2)(x—3)‘
0 2 3 "%
22|
orbi.kr 4

20178tAE +5/29 7|2

PRV

atom.ac/books/1504



o2 3

=

o>

Atz

6 [20178Hd= 9¥ 2 L+ #29]
T3t [0, 81004 BH & fla)=

—z(z—4) (0<z<4)
r—4 (4<z<8)

) =]

ol 4% a=a= ol detel [ fa)dee) Aggke

Solth prasl G FIAL. (@, pot g ARA A4

ot [44]

y=rlx)

22H|
orbi.kr

2017stAE +5/2% 7|5

PRV

atom.ac/books/1504



E, Q% a7 A% DES @ Wom s 9 0% A AdlA

ghie] 4% DEZF tjzbiel ARty DEFGE 193, A%
PQE o Wog sta 9 0% A B we 4¥ PR7

o241 A2 PQRSE @itk @ 09 ujEet Az
DEFGE] Uj2o] E5£9 [ mefo] £gat 94 09 fret
BA71E PQRSS] Wie] FERE [ mope =Fo] A
stel @ IS RolF s

A

a9 Rold A FE 42z stal jEAF9 ot

RS
i
[
e
nk
4
o
s
S
)
N
N
[
o
=
e
ne.
rlo
P
i
N
N

[
t
%
1o
o

D E RV BN
° 3% Ry oA,

oot ge WAL Akstel A Qe 1Y R ol AAwol
S Rl Wolg solet @ ul, lim s, @ e,
[44]
F E Q R
R, G D ¢ P B
0
OE -/ \_ 2
R,
Ry I ]
2|

orbi.kr

20178t £5/2W J|&

sl 25 7|2 A

atom.ac/books/1504



ojHET &

=

A= 20178td= =5/28 7|5

o>

8 [20178tdE &5 LY #18] 9 [20178MH = &5 LS #20]

Azl A47k 19 oA f(r)7h NG ATt Bd) ARE [(0)7) G 2AS WS
I f@)—(z—a) 3 AR
M)+ (x—a) 5

i ) & fla)e e=0014 SHE, o =klA SEH%E

—f_;)._— ‘ﬂ'é‘}\]ﬂr’]’ %'—Z(_)]}‘\Jl f(x) O—O’] l:l‘ ’1:_""% a, ﬂE} Q’ EH, 7]_;(]]—/]_
re LEHA Q.

la—p19] & Fotre. ( @ 1HT 2 BE Ax o] datel

S Vs @ s =50+ 70

L. 0<k=<1

o @ f(2) 9] S£82 0°lth

oz ua3 23t 7|2 A
orbi.kr 7 atom.ac/books/1504



Q22H|
orbi.kr

DjHE T B

=

o>

A=

10 [20173tEE %
A% kel kel

F flo) =2" = 32" +6x+kS] AFFE
g(z)E &b WAA 4f (z)+120—18=(f o g)(z)7} B
I [0, 1]94 AZe 77 Y5t ko] HALEFE m, HAg

2

20173HE £5/2 7|2

uradl 23t 712N

atom.ac/books/1504



ORI &8 A2

T y=f2)g(z) 7k AAGGo|BR =3
z)g(z)+ flz)g' (x)
£ gAaksolnl, A4 AAe WatolA Aol

293 gAle] Fold aHnE olgHd B 4o BuE
ZApehE kgt 2,

T a b ¢ d e
fle)| + | + 0 - | =] = 0 |+
gl) | — | = | = | = o0 | + |+ +
f@ | o |+ [+ +] 0| —|—-]—-]0
g@ | + |+ |+ |+ |+ ]|+ ]| +]|+]+

y | - + ]+ 0] =] - +

D y'poy <0, y'poy > 00122 Atolgh Aol o3 ' =02
WEA7IE 29 ghol #7F (a, b)oll Aol sht EARI.

@ Yo =001, z=c9] FH$O|Aq y'o] o7t FrolA
TR HstER g y=f(z)g(z)e= z=colA SHith

@y, _4<0, y',_, >0°|B=2 Aolgt
A7)

gelell ofsl y' =0&
x 9] ol #3t (d, e)oll Aol skt EARIT.

y =02 zol Hig ApgAelng Az e Ade A
370712 7Fd 4 Ytk BF @94 y =09 § AZo] colm
2 O, 02 BEAE 29 g 247 sy EAjs)or gt

©

S HEAFE 29 FE 0B T ¢, =00]1, z=a9
el y'el HEZE SRlH GeR WstnR e
=f(z)g(z)E z=a°lA F4h

< n

U]-X}7]'X]E @E \_—1}\]7]’1\:_“ 379/] 731—’% ﬁfx—_ —‘,Z—Eﬂ y’w:ﬂZOO]
, =09 FHeA y' o BRIt SHolA FFr Wstne
5 y=fla)g(x)E z=po)A 4tk

@ p

Tetd a=p, f=¢0lH, a<a<b, d<f<eBR5E Thgo|
ki)

a<p<boll d<g<e

[ Z9]]
et y=f(z)9 =2
o] zAWo] colBR f(z), g(a)E
tt. (&, m >0, n>0)
fl@)=m(z—a)z—c)(z—e), glz)=nlz—c)

qHo] ¢, ¢, eo]T, YX}TE y=g(z)
|

o go

22H|
orbi.kr

f@)g(z) =mn(z—a)(z—c)*(z—e)

* y=flx)glx)

T y=flz)g(z)E z=p, z=q¢ollA F&ol1, EA] Fof
A A2 O~G 7ted 22 A 2o p, ¢9F b, do A
A5 Hlwdof gt o]E sl EAlol Foix x4

£ () =f"(d)=0& o]gsBA}

2
i
<

Il
-
8
5
s
1o
il
=
i
rir

y' =f (@)g(x)+flz)g (z)
ojal, o] 5ol z=b, x=doA 9 H|EASe] BTE ALtst
W oet 2.

y ooy =1 (0)g(b) + f(b)g" (b) = f(b) Xn >0

Y weq =1 (d)g(d)+f(d)g (d) = f(d) xn<0

BAlS Fold D#HEZRRE a<b<cold, y,_,>025H
5 y=f(2)g(x) o] z=b14] FA 71&717F FFolBRE b
£ p<b<cE TEFEAZIG

A 2 BAlo] Fo]A I EZRE c<d<eol
Yy, g <OREE &5 y=f(z)g(x) 9 z=dIqe JA 7&
717} &40|B 8 dE c<d< ¢S TEAZT

“ Y~ £(x)gx)

getA p, ¢7F &ole ke thea

a<p<bolill d<g<e

st 712M
atom.ac/books/1504



=)
i
Hr
-
1o
o>
N
HU

I
)
[
2
Mo
o
oo
i3
my
k)

A, f0) <00l T y=f(2)9 a;ZAA xF] A7t
ofgff "I a1, f(2) < f(0) <0°lBE | f£(0) < |f(2)]
7k e (@)

y=rlx)

»
P

LA(0)f(2) = 07F AgsteE ol Ae sted st
asfor s,
£0)>0 f0) <o
{f(2)>0 2 { <

i) f(2)=0% uf

2H|
orbi.kr 10

e U sy
y=|f(x)|
i1) £(0)=0%
y=r() y=|fx)]
; fO Q]
iv) {f(2 o
y=f(x) y=|f(x)|

a3 i)~iw) BEANA 5 y=| flx) |9

= ¢ 7 A Gh

240 2749

sl 25 7|2 A

atom.ac/books/1504



a
i
Hr
-
1o
o>
N
HU

y=,x) y=|f&)]

3 186
F5 fle) 99 g9 A (w, f(2)
()& th&at Zo] Hojdoh
g(x) =(PA’® PB’° % 274 2 7)
=(PASt PB % A gL )’

i
lav)
i)
nst
£
o
+

S

a8 % H A, BREEH 22 A 9le do| A#7t AB
o] sAolFRAIER pPASH PB 7heH ol Zo] ZXE&
A p7t FACISREAY offigat 9% shed] ok Ze 9l
]

AAE gobRs] 9l kg 1Y Zol ABY FHE
ABO| $HOlSRAS I, 1% @5 fa)o IdLe] BHL

C. D=t skk

— 1
414 4 Mol amt [0, 1),
A4 19 PN y= 2ot
22H|
orbi.kr 11

ox
L

2
ol
—
ux

2 1
4 co AuE AuwAA {y_ MR

w2tx] A P(a, f(z))] tiste]
i) ‘”<*1io°é )
g(z) =PA = (z+1)2+ { f(z)+1}2
ol1l, flz)=z+10]R=&
g(JC) =92% +6x+5
i) —%S <%°1 ]
9(z)=PB = (z—1)>+{f(zx) -2}

o, A — =< 19 W fle) =o+ 123
g(:c)=2502—4:c+2

1§x<%%_1 Y flz) = — 20 +4REE

g(:v) =522 —10z+5

21
i) x> ?%‘ j

g(e) =PA" =2+ 1+ {f2) +1)*
olx, f(z)= —2z+40]|B2
g(z) =52%— 18z +26
i~iii)9) A& ety et 2k,

3
202 +62+5 (x <*1_0)

=)

3

222 — 4z +2

IA

522 — 18z +26

5
o100 45 (150
[ %)

e g(z)e AF AAY] Feold Aol
3

T (_OO’_l() ’ ( 130 ) ( 2?1) ?’OO)OM "
wobsetel, 24 Pl Egat kgt 2.

sl 25 7|2 A

atom.ac/books/1504



a
i
Hr
-
1o
o>
N
HU

3
4 +6 (-77< ﬁ)
3
g’ (z)=
21
10z —10 (1<x<§)
10z —18 (w>%)

© 2= —--H2) Bl
(B EAZS) = [dz+6] 12%4
10
(r8AR) = [dr—a] =2
.I,‘—*ﬁ
(FHEAF) = (FHRAS) o1 BR & g(a)= o= _1_30

oA mlEE7Hs st

@ x=19429] 1:1]5'.7]__1—_/&4
(o EAS) = [4a — 4} _, =0
(S-ul A5

(FHoEAF) = (Fv2A
12715 Stet.

—[1033710] =0

=1

® 2=2-l49) ks

65
(Fol A [101:—10]112781 =
33
(S-H)EA S [10x*18] :%:T
(Fpu]2AG) = (Su]RAR) ol BR FH4 g(a) s x=%1°ﬂ
A B RESPsst,
D~@o2HE
p= *lio-l-% = 80p= —24+210=186
4 R =

.20 WA f(=3)=f'(3)=kE FH
f(=3)=k=f(3)=k=0

o|lmE oA f(z)—kE z+3, 2-3% AFE Zech @

2hA]

f’($)*k:a($+3)(:ﬂ*3) =a2x’—9a

2 2H|
orbi.kr

R
= f(z)=a2®’—9a+k

2 E F 9o, EF% f(2)E a>0¥ H z=004 %

AE 21, a<0d o z=00l4 HAZE 2o

Hgow oo £5E welsy] g8 24 hE olgdnA.
f/

£ (=2)= —5a+k=0 = k=5a
= f(z)=a’—da=alz+2)(z—2)
b T, AR fla)E a= —2, 2014 3gHe 2o,

o, AR f()7t o= 2014 FRGE AW 2
= jgo] ofe) Ly Wolof shE o> 00] Hojo} gl

R L = =

f
f(=1)= —3a0]1, Tg+E HENA I
25 f(*l):?aJrCO]EE A (=1, f(=1)) oA A

eaa 23 7|2A

atom.ac/books/1504



11 2
y= —3a(:v+1)+?a+6’=> y= —Sao:-l—ga-ﬁ-C

o gae A (2 - Raro)g At f0)= - Paro

olmz HAe A (2, /(2)E Adth )

27 WRRE ARPAEA f(x) =09 Aol 0, 2, 3 Al HolBE
A Z st FTo] Holof gt wabd ARIgRe f(r) 9] dE=
LA A (0,0), (2,0), (3,0) 7} shtolld o] Hat)

T3 fla) o) HTAG AT SRR IS f(r) 9] TE)
= Age kg Al 7k ks,

ANFY flz) =ka*(z—2)(x—3)

y

A

NB2 f(z) =ka(z—2)*(z—3)

MNF3) flz) =ke(z—2)(z—3)°

)

g0 Al Aol B y=|a(z—2)(a—3) | 9] TBE Z715}
A, g(e) 9] 2T PSS ZARlEAL (R3] ®sle] e
g(z) 2] g Wshe gl 1egitt)
L2H|
orbi.kr

ox
L
e
ol
—
ux

i) NBDERE TE 5 g(a) o 2R NP
Y, LA

'y

y=|x(x-2)x-3)|

i) NBDEFEH e &5 g(x) o 2HZ Y

Y LA

iii) N@3)oRKE THE 5 g(x) o] 1= A
y, y

y=‘x(x—2)(x—3)‘

0 2 3 < 0 1 2 3 x
y=r) y=g(x)

DA £(1) <0013, i), @i)AANE £(1) >00122 f(1)9] 3
o] FfolaH T4 f(x) ] Jimrt FRE2) EE N3 Zot
of gtk 1% i), iii)olA § g(x) 7t mlETFsSt, f(1)o] F
7t S AE GopEAL

i)l A g(a) 7k vlE7bssta, f(1)o] A7t s A5

5 fla) =ke(z—2)*(z—3) o] H5te] £(1) = —2k2] Fo]
dlold® (k]9 e F7ZIEA 37 (0, 2)0049 I f(z)
o] Jjrt ofef 19 aMmel Fol olFsteE SfoF k.

sy 25t 7|2 A

atom.ac/books/1504



a4 off 9% a”3t Zo] F7 (0, 2) 904 T f(x) ] I
7t @5 y=lz(z—2)(2—3) |9 IH= fIKo= Septe B
Hol glod o o2& 79] z=0d W} Zo| 5 g(z) <
TemoA B f(o) 9] TAZ B = | alo—2)(0-3) | )
Jgj=7} oloz= AL mlEE7FsotA H

y Y,

Sk

= g(2)7F 2 =094 nE7bssEH & y=2(z—2)(x—3)
o] AANAL] HE mit 5 f(2) o FHAA HA 1o dist
o thgo] Aydfof gt

A

7 1 2 3 x
y=r (xx

(m 71271) = (19] 71&71)

y' =(@—-2)(z—3)+z(z—3)+z(z—2)

f' (:l‘) :k(x—2)2($—3)+2kx(z—2)(x—3)
+kx(z—2)?

Yoo = f(0) > 62-12k = kz—é e

2H|
orbi.kr

14

cClF O] F
qE 2 oliE

R & ¢ =300 nEIbsetE o y= —a(z—2)(z—3)
o HA 7127y, 3 & f(2) 9 HA 7127 £ (3)l dist
of theol Agsliof 2.

Z/’x::s = f/(3)
y' =—(—2)(z—3)—z(z—3)—z(z—2)
F(@)=k(z—2)*(z—3) +2kz(z—2)(x—3)

+hr(x—2)2

—3<3k=>k>—-1

. @7} A At k= o] slofo} ofm,
f)=—2k<1
20l f(1)] HAGE 101,

T4 g(x) 7t vlrbssta, f(1)o] izt =l 3¢
(z)9] Tz 7{go] ol $& I3} Lrhd, ofgf o2&
Jd9e] =0, z=2% wie} Zo] &5 g(x) 2] THmof|A T4
fl@)e] Jeizet g4 y=|z(x—2)(x—3) |9 d2#Hzr} o]ojx]
= A2 uEEsFssltt

) Y

A

i) oA

SEA
4

y=|x(e-2)(x-3)|

w2hA g(z) 7t Ag AA] HeolA nlErbssted ol 9% 1
g3t Zo] 77t (0,2)00M T y=|z(2—2)(z—3) |2 =
ofdiZo] g4 f(x) Q] 2T} QlofoF gt

y Y,

y=|xx-2)(x-3)|

o g(z) 7t 2 =004 vlE7bssteH & y=2(z—2)(2—3)
ol A 717 y', _ o T f(2) e A 71871 £ (0)el st
of thgo] AgsfoF it

sl 25 7|2 A

atom.ac/books/1504



=]
»
Hr
—
Jon
o>

Atz

Yo =1(0)

y' =(z—-2)(z—3)+z(z—3)+z(z—2)

f’(x) =k(x*2)(x*3)2+kx(x*3)2
+2kz(z—2)(z—3)

6>—18k = kz—é e ®
AR 2 =204 mlE7bsotd @ y=x(x—2)(z—3)9
A 71871y, % B f) ] FA 7187 £ (2)el diste

chgol Agslot T,

Yy, s <f(2) > —2<2%k > k=1 .- @

®, @7} FA] JYAAT k=0l Holof o,

- 4
f1)= —4k < 3

228 7(1) 9 Hggke ol
i), i) o =RE f(1)9] Adghe <ol

6 43

*0[H=Z9 7= g2l

Bt f(0)7F €3l 72t [a, b]OIM HZO0|S E

S(x)= [ fe)drs 221 27 (a,b)0IN 0|2IsED,
1 Es4s Creat 2T
%/:f(t)dt:f(x) (B, a<z<b)

a+4
g(a) :/ fle)dr (0<a< 4B FH

a

a+4
A [7 @) de deRE =9E 0%

293 G5 flar4)7h 2[4, 4]004 Adelnz g

it
4>

o
>

v=[" flera)dert 32 (—4, 0904 RS, ¢
—4

2 2H|

orbi.kr

ox
L
e
ol
—
ux

f@)7t 22 10,8904 d%olng @5 y= [ fa)det

7t (0, 8) oA wlE7155)ct

T2t @5 gla)e= 73 (0,4)°14 mlE7bssi, =34

=[z—4],_, ., [—2(x—4)],_,=ala—3)

olE ol8slii A5 gla) o] TS At

a 0 3 4
g’ (a) - 0 -+
gla) N EIE /

oF 21, H%&ge g(3) ol

LER

7[*lx3+2 2]44-[ 2% —4x '
3 3 2 4
_ 37
6
Sptqg=43
7 32 —24+/3
15
EA Foi7 aFA AAHE Eo] Y to] aHAERE Y
71819l @eH9t A" T=g7)ele] g2Hr Zeg Jard
g Q. a8y A" o] A4 WestER (Yol) < (A
) 9] WSt ZAls||oF ghch
T A A" o] IAE Y9 wiRE dolg Foh]
s 38 ROl ¥ o0& FeElEA 81 O RO A%
& CDElAl CD=1, CE=2, DE= 30|22 9 0,9 ¥
E=H-%

sl 25 7|2 A

atom.ac/books/1504



=)
i
Hr
-
gy
o>
N
HU
oX
i
e
ol
—
nx

g3 ZJHEA] A —po
meba Q719 gavle 2:73, MAE £@7)Ee] HeH|E Tt ol fe)=02
(z—a)(z—a+4)=0 = z=a = z=a0—4
2: Y2 wag sy dorle 4:3=1: Loy, 7 "3, 5 29 A goltt.
EG A WA A9 =9 149 ol et 2k 9 TnE
(748 CAEQ] Hlo]) —ACDE °

60° 1 2 NE)
=71 x2%x —=X1X3=tg— 2>
TP e g V3 37 2

% 0]%6H/\-1 1%] Rla Rz, R3a Oﬂ/\—l _%“7]'}‘]% &1472% =
geo| wolot A48 Aot kst 2.

wol W | (o)< (%)
2 3 4
37y 2 3™ V3
2 3 3 . 4 3
(§ *T)XTG | (3 va) g
R N (R
Wepd #4 fe) 7 (0, k)oH gastel, of T3l
/' (z) < 0ot

N ) . f fz)de <0 GD
lim S,2 AAE = T30 go| & oustnz ] moj

A () UlRES 2F G el AT | L g p@)7h oelng @ |7 () 1k A% A
4 sl 30 = Hl==A0] &+7 o t
37 VR FIE Gl SIS Wk A aene o ATIA Dol whebd @4 y= [ 15 (o) sk A
| gﬁfﬁ_ s3m 245 4 AR ] AgrlA ul RS,
lim 5,= 3 15
Ty qe)1 27 (el Fol7 S419] epAL ol die] sl
7 @1=70 @& t>1)
8 4 A HTL, 2>19 ) (2) = 09e & 4 ok oty A
BA Foltl S F5 fla)e 2>19 o Zobg
lim fl@)=(z—a) 3
e fl@)+lama) 5 o A3E 1ol4 IR B4 f(r) ] TE AG B
oA HAL poadd W (EA) > fla), (BR)—fla)elnz W k< 10] Ao} B} g k> o00lnE
o) gojot @ 4 et 29 FRRe 10) opine 0<k=<1Gh
f(a):()O]O}o‘F 3]“3:], o] z}A] f(m)—‘E C. k<1<to]a, 77+ (O,k)oﬂl\'l f ($)<0 27¢ (k,oo)
fla)=(z—a)(z+b) ANA f(z)>00182 27 (el Fold 549 pe ot
2 wge 4 9l 3} o] W},
_ - t|f’(x)|dm
ol at¥lol] tielstd theol AU 0
. (z—a)(x+d)—(z—a) = k{— "( )}d + t "(x)d
lim (=) (e +5) T (@ —a) fu Sl fkf o
. atb—1_atb—1_3 =[—f@) )+ f(2)]]
=lm T T e 5 D=2+ £(0)
= b=4—a =f)=2f S
22| utaz a8t 7l A

orbi.kr 16 atom.ac/books/1504



4(32> —62+6)+122—18=3{g(z) }*—6g(z) +6

4o’ —dx ={g(z) }*—2¢9(x)

(22—1)—1={g(z)-1}*—

(2z—1)*={g(z)—1}?

22—1=g(z)—1 & 22—1= —g(z)+1

g(z) =2z F= g(x)= —22+2
i) BB g(o) =227F 77+ [0, 1] 4 A& 7P 224
T g(z) 9] 947t §5 f(o)olBR WA g(z) =229 Fh=
WA f(2z) =29 et 23, WA f(22) =2E HPSHH o
23} 2t}

(22)*—3(22)*+6(2z2) +k=zx
82— 1202 +11la= —k

A1
2=

uheba] B4 f(22) =27t 7 A
y=8z>—122"+ 1129 A y= —k7} 37 [0, 1]l|A] Thiok

gttt

A y=82"—1227 + 1129 =57}

y' =242 —24x+11
ol, D/4=(—12)2-24x11 <(00]|EE2 RE AL g thstd
y' >00]1, 5 y=87—12:2+11zE ZVRgd. I=n

=09 W y=0, =19 1 y=7028 37 [0, 1]IA
0=<y=<T7o] At

Al1S
=21 =

JHE2 HAA 8p® — 1222+ 11 = — ko]
o] JHsfof 2ttt
0<—k<7=-7<k<0

e ohe

Al o
2T =

—2x+27F 77+ [0, 1]°lA4
PG4 g(z) = —22+29] e B f(—22+2)=29] dfet

HEshA chet 2o,

=i

23, WA f(—2+2) =28 ¥
(—22+2)°—3(—22+2)2+6(—22+2) +k==zx
82— 1222 +13x—8= —k

2 2H|

orbi.kr

17

Al1S
=21 =

WA WA f(—20+2) =27}
y=8x>—122+132—8%} FA y= —k7}

Uof i,

Sy =82 — 122 + 132 — 89 Tg7t

y' =242 — 242 +13
o, D/4=(—-12)?—-24x13<(00]BE2 RE
y' >00]1, 5 y=8z"—1222+13z -8

=04 W y=—8, z=19 1 y=10]E2 —7—{1' [0

—8 <y < 10] Aiak

JHEz HEgal 848
o] A=aflof 2t

—8<—-k<1=-1<k<8

—1222+ 11z = — ko]

i), i) 25E B 4f (2)+122—18=f'(g(z
2 5= ko HY7F —8 < k< 10|ER

m2+M*=(—-8)2+12=65

=1
=

atom

7P
Zt

Ao

=4

2 [0, 1194 @

= 4% ool ot

7Kg aen
1]

7R o=

22

(z))°] A&

23 £3 7|2 M

.ac/books/1504



